

25శాతం రాయితి క్రమబద్ధీకరణ రుసుము చెల్లించాలి
మార్చి 31లోగా

- ◆ ఎల్ఆర్ఎస్కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి అవకాశం
- ◆ మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి వెల్లడి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: ఎల్.ఆర్.ఎస్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు మార్చి 31లోగా క్రమబద్ధీకరణ రుసుము చెల్లించి క్రమబద్ధీకరణ చేసుకుంటే 25 శాతం రాయితి వర్తిస్తుంది జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి అన్నారు. శుభవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.శాంతి కుమార్ సవినాయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎస్.పి.లతో ఎల్.ఆర్.ఎస్ పెండింగ్ దరఖాస్తులు, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సమీక్షించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎల్.ఆర్.ఎస్.దరఖాస్తులు పెండింగ్ క్షేత్ర స్థాయి వెబ్సైట్లో, క్రమ బద్ధీకరణ రుసుము చెల్లింపు కు అవకాశం కలిగించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం తరఫున అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. జిల్లాలో మార్చి 15 నుండి నిర్వహించే ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల పక్కందేగా నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సి.ఎస్. వి.సి అనంతరం నగర, మున్సిపల్ కమిషనరులు, పంచాయతీ అధికారితో ఎల్.ఆర్.ఎస్.దరఖాస్తులపై సమీక్షించారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్.మేజూరు నిర్వహించాలని, ఎల్.ఆర్.ఎస్. పై పట్టణంలో ప్రధాన కూడళ్లలో ప్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు నిర్వహించి అవకాశం కలిగించాలని అన్నారు. న్యూన అటోల ద్వారా ఆడియో రికార్డు ద్వారా ఎల్.ఆర్.ఎస్.క్రమబద్ధీకరణ రుసుము మార్చి 31 లోగా చెల్లింపేలా అవకాశం కలిగించాలని అన్నారు. ఈ వి.సిలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహాయక చర్యలపై కలెక్టర్ సమీక్ష

- ◆ ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్న పనులు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: ఎన్ఎల్ఐసి టన్నెల్లో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలపై నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ శుభవారం జేపీ జేఎస్ క్యాంప్ ఆఫీస్ లో సహాయక బృందాల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. జి.వి.ఎస్ సైబర్ శుభవారం ప్రశాంత, జీవన్ పాటిల్, ఎన్డిఆర్ఎఫ్ అధికారి సుభాంధు, టిఎన్ఎస్ఐడీసీఎల్ సిఎంపి ముషరఫ్ అలీ, ఆర్మీ అధికారుల కల్వల్ పరీక్షిత మేజర్, కల్వల్ అనుభవం గల మైస్, సింగరేణి మైన్స్ రెవెన్యూ అధికారి బలరాం, మైన్స్ అధికారులు, జేపీ కంపెనీ ప్రతినదిలో టన్నెల్లో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ టన్నెల్లో లిఫ్టుకున్న వారిని కాపాడేందుకు అధికారులు ముమ్మరంగా ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. వైద్య సిబ్బంది ఆక్సిజన్ అందుబాటులో ఉంచారు. సహాయ చర్యలను మరింత వేగవంతం చేసేందుకు ఎన్ఎల్ఐసి టన్నెల్ ప్రమాదంలో 12 బృందాలు నిరంతరం పనిచేస్తున్నాయని వాటిలో ఆర్మీ, నేపి, ఎస్ఐఆర్ఎఫ్, ఎన్డిఆర్ఎఫ్, సింగరేణి మైన్స్ రెవెన్యూ, ఫైర్ సర్వీసెస్, నేషనల్ జియో ఫిజికల్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్, హైద్రా, సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే ప్లాస్టా కట్టర్స్, ర్యాట్ మెనర్స్, బృందాలు నిరంతరం సమన్వయంతో సహాయక చర్యలు వేగవంతం చేసినట్లు వివరించారు. ప్రమాద ప్రదేశంలో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలను వేగవంతం చేసేలా సహాయక బృందాలను నిరంతరం పనిచేసేలా పక్కా ప్రణాళికతో సహాయక చర్యలకు కావాల్సిన అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించుకుంటూ ప్రమాద ప్రదేశంలోని నీటిని పంపుల ద్వారా బయటికి తవలినట్లు, ప్లాస్టా గ్యాస్ కట్టర్ ద్వారా శిథిలాలను తొలగిస్తూ సహాయక చర్యలు వేగవంతం చేసినట్లు వివరించారు. సహాయక చర్యలు కావాలని సామాగ్రిని అందుబాటులో ఉంచుకుంటూ వీలైనంత త్వరగా కన్యేయర్ బెల్ట్లను ఉపయోగంలోకి తీసుకురానున్నట్లు, బురదను తీసి వేసేందుకు కావాలని ఎస్సావేట్లను సిద్ధం చేసినట్లు వివరించారు. ప్రత్యేక కెమెరాలు, సెన్సార్ల ద్వారా లోపలి పనిచేస్తున్న తులను నిరంతరం పర్యవేక్షించడం వంటి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు.



సహాయక చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

మహబూబ్ నగర్

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

క్రమశిక్షణ, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించాలి

- ◆ మహబూబ్ నగర్ ఎస్పీ డి.జానకి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: భవిష్యత్లో క్రమశిక్షణతో, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించాలని మహా బూబ్ నగర్ ఎస్పీ జానకి ధరావత్ సూచించారు. మహాబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆర్మీ రిజర్వ్ (ఎఆర్) పోలీసుల మొదటి జేషన్ ముగింపు కార్యక్రమము జిల్లా పోలీసు కమాండ్ మైదానంలో నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా పోలీస్ అధికారి డి. జానకి ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రజల రక్షణ కోసం, పట్టణ, శాంతి పరిరక్షణ కోసం ఆహ్వానిత శ్రమిస్తారని సిబ్బంది సేవలను ప్రశంసించారు. విధుల్లో ఎఆర్ పోలీసులు రాత్రి వగలు తేడా లేకుండా విధులు నిర్వహించిన తీరును గుర్తుచేసి, వారి నిబద్ధతకు అభినందనలు తెలిపారు. కుటుంబాలను వదిలి, ప్రజల భద్రత కోసం మీరు చేసిన కృషి ఎనలేదని, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో మీ పాత్ర కీలకం అని ప్రజలకు భద్రత కల్పించడం కోసం మీరు చేస్తున్న సేవలను సమాజం ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుంది అని అన్నారు. శారీరక దృఢత్వాన్ని మెరుగుపరచుకోవడానికి నిత్యం వ్యాయామం, యోగా, మెడిటేషన్ చేయాలని, మానసిక ఒత్తిడిని తగ్గించుకునేందుకు కుటుంబ సభ్యులతో సమయం గడపాలని ఆమోదించి, ఎలాంటి ఒత్తిడి లేని సైట్లలో, క్రమశిక్షణతో ముందుకు సాగడం జరుగుతుందన్నారు. అదనపు ఎస్పీ రాములు, ఎఆర్ అదనపు ఎస్పీ సుబ్బా కుమార్, ఎఆర్ డిఎస్సీ శ్రీనివాసులు, ఆర్ఎల కృష్ణయ్య, నగమ్, రవి ఇతర పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న ఎస్పీ జానకి

- సీఎం సాంత జిల్లా నుంచి చెబుతున్నా...
- పింక్ బుక్స్ మైంటెన్ చేస్తాం
- అందరి చిట్టా రాసుకుంటాం
- ఎన్ఎల్ఐసి సహాయక చర్యలను వదిలేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ మీటింగ్ కు మంత్రులు వెళ్లడం సిగ్గుచేటు
- కార్మికుల ప్రాణాలంటే కాంగ్రెస్ కు లెక్కలేదా?
- జీసీ లిజెస్ట్రేషన్ల పెంపును కూడా వేర్వేరు బిల్లులను పెట్టాలి
- కుల సర్వే నివేదికను బహిష్కరణ చేయాలి
- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్పకుంట్ల కవిత

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను వేధించే ఎవరినీ వదిలిపెట్టం

తెలంగాణ జాగ్రత్తి అధ్యక్షులలో డీసీ సంఘాల టౌండ్ బేబో సమావేశంలో పాల్గొన్నాడని శనివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పర్యటనకు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్సీ కవిత సింగ్ లతోని శ్రీశైల నరసింహాస్వామి వారి దేవాలయాన్ని సందర్శించి పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్సీ కవిత మాట్లాడుతూ... మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను తీవ్రంగా వేధిస్తున్నారని, చిన్న విమర్శ చేసినా, ప్రశ్నించినా ఆక్రమణ చేసుకుంటున్నారని మండి పడ్డారు. శ్రీధర్ రెడ్డి అనే కార్యకర్తను దారుణంగా చంపేసినప్పటికీ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తును ముమ్మరం చేయడం లేదని, కాంగ్రెస్ నాయకులు హాంబుల్ కులకు కొమ్ముకాస్తున్నారని ద్వేషమెత్తారు. మా మీటింగ్ కోసం ప్లెక్సీలు కడితే పరమేశ్వర్ అనే కార్యకర్తను మంత్రి జూపల్లి దాడి చేయించారు. ఇదేమీ రాజ్యం? కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎందుకు భయపడుతున్నారు? బీఆర్ఎస్ పార్టీని మాట్లాడే కాంగ్రెస్ నాయకులకు భయం వుండకండి" అని వ్యాఖ్యానించారు. కొల్వూర్ నియోజక వర్గానికి జూపల్లి కృష్ణారావు టూరిస్ట్ మంత్రిగా వ్యవహరిస్తున్నారని, ఎమ్మెల్సీ ఒకరిని మాత్రమే ఆయన నియోజక వర్గానికి వస్తున్నారని విమర్శించారు. సన్న వడ్డకు బోసే అని చెప్పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బోసే చేసేందని, రైతు భరోసా, రుణమహి గ్రామాల్లో సగం మందికి కూడాకాలేదని ఎండగట్టారు. మరోవైపు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తో కలిసి నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్సీ కవిత విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ... కల్వర్తి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని పూర్తి చేసి లక్షల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించిన ఘనత కోసం బీఆర్ఎస్, పాలమూరు రంగారెడ్డి, డిడి ప్రాజెక్టులు కోసం హాంబుల్ 60 శాతం పైగా పూర్తికావాలని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నాల్గూరూ వద్ద వంటి చొక్కాను కూడా ప్రారంభించిందని, ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం నిజంగా నిజ్జ ఇబ్బాలనుకుంటే 8 టీఎంసీల నీటిని ఎత్తిపోయడానికి వ్యవస్థ సిద్ధం అవుతుంది అని కాంగ్రెస్ దూత వచ్చారని మంత్రి ప్రాజెక్టుల్లో ఒక తట్టు మట్టి కూడా ఎత్తిపోయేదని ఎండగట్టారు. కొడగల్ నారాయణపేట్ ఎత్తి పోతల పథకం వల్ల పాలమూరు రంగారెడ్డి కంపెనీలకు తీసివేయడం వల్ల 4.5 లక్షల ఎకరాలకు నష్టం జరుగుతుందని, ఈ ప్రాజెక్టును బీమా సమితి కాకుండా జారాల నుంచి నీటిని తీసుకుంటే మంచిది అని కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగర్, ప్రభుత్వం ఈ సూచనను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ ఉన్నప్పుడు సగటునా, సకాంతం రైతులకు యూరియా అభివేదన, కానీ ఇప్పుడు ఎందుకు రైతులకు యూరియా అందుబాటులో లేదు? అని ప్రశ్నించారు. కేంద్రంలో కొట్లాడి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను ఎండగట్టారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్పకుంట్ల కవిత

గుండాల కోనేరులో పడిన గురుకుల విద్యార్థి మృతదేహం లభ్యం

- ◆ దగ్గురుండి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్సీ
- ◆ గుండంలో పడిన విద్యార్థి సారంగం ద్వారా ఉన్న మరొక గుండంలో ఉన్నట్లు ధ్రువీకరించిన ఎన్ఐఆర్ఎఫ్ బృందం
- ◆ విద్యార్థి మృతదేహం వెలికితీత కోసం తీవ్రంగా శ్రమించిన పోలీస్ అగ్నిమాపక ఎన్డిఆర్ బృందాలు
- ◆ 48 గంటల తర్వాత లభించిన మృతదేహం



సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ

వెల్లం, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: కన్న కొడుకు బాగా పదివి ప్రయోజనకరమైన జిప్సమ్ గురుకుల పాఠశాలకు వంపిస్తే శివరాత్రి పర్యటనం సెలవు దినం కావడంతో వెల్లం మండలం గుండాల గ్రామంలో జరుగుతున్న శ్రీఅంబారామలింగేశ్వర స్వామి ట్రస్ట్ కార్యక్రమాలకు బద్దవారం తన స్నేహితులతో ఒకేమేడ గుండాల జిప్సమ్లో దిగారు. వచ్చిన స్నేహితులకు ఎవరికి ఈత రాక పోవడం ఒకేమేడ కన్న ముందు మరో స్నేహితుడు నీటిలో మునిగిపోయాడని వెల్లం గ్రామ పంచాయతీలో తన చేస్తున్న కార్యక్రమ యాదయ్య ఒకరిని కాపాడగా, ఒకేమేడ కూడా నీళ్లలో దిగి కనబడటం లేదని అతని స్నేహితులు వెప్పగా వెలికితీత ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. వెంటనే దేవదాయ శాఖకు సూచించగా పోలీసులకు సమాచారం అందించి వారు వెనవెంటనే వచ్చి నీటి కెమెరాలతో సమాధైన రికార్డును పరిశీలించగా మునిగిపోయినట్లు గుర్తించి, అక్కడే ఉన్న కొండరు ఎంత వెలికితీతా లాభం లేకపోవడంతో వెంటనే అగ్నిగుమాచుకు నిబ్బందిని రిప్పించి వారికి డొకరక పోవడంతో మోటార్ల ద్వారా నీటిని పైకి 100 ఫీట్లకు తోడగా లోయ మరింత లోతుగా ఉన్న దని గుర్తించి ఎమ్మెల్సీ కనీరెడ్డి వారాయణరెడ్డి కేంద్ర ఎన్డిఆర్ కేంద్ర బృందాలను గురువారం రిప్పించి వారు సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేశారు. ఇద్దరు ఎన్ఐఆర్ఎఫ్ బృందాలను 100 ఫీట్ల అడుగు లోతుకు పంపించి వెలికితీత సాయంత్రం అయి ఓకటి పడడంతో రెవెన్యూ ఆఫీసర్ విరమించుకొని శుభవారం ఉదయమే సహాయక చర్యలు మొదలు పెట్టగా ఎమ్మెల్సీ కనీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి పర్యవేక్షించారు. ప్రధాన గుండం వెనకాలే సారంగం ఉన్న గుండంలో ఎన్డి ఆర్ఎఫ్ కమాండర్ కృష్ణ అవతార్ ఆడికా మేరకు పుట్టి, లవరాజులు ఇద్దరు -మగతా4లో.

పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలి

- ◆ గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.సంతోష్

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో సజావుగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.సంతోష్ అధికారులకు ఆదేశించారు. శుభవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. జి.వి.ఎస్ సైబర్ వనపర్తి వద్ద పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణపై జిల్లా స్థాయి సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అయిన మాట్లాడుతూ మార్చి 21 నుండి ఏప్రిల్ 4 వరకు ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు జరిగే పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని పరీక్షా కేంద్రాల్లో కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లాలో 40 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 7,717 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు పాఠశాల కానున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షలను నిష్పాక్షికంగా నిర్వహించేందుకు 40 బీసీ సూపరిడింట్స్, 3 ప్లయింగ్ స్కూల్స్, 4 రూరల్ ఆఫీస్, 40 డిప్యూమెంట్ ఆఫీస్, 14 సెంటర్ కన్వే డియ్యూ, 40 సిట్టింగ్ స్కూల్స్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ నుండి పరీక్షా కేంద్రాలకు ప్రశాంతత్రాల రవాణా, పరీక్ష అనంతరం సమాధాన పత్రాల బండ్లను పోస్టాఫీసులకు అందించు ప్రభాతవార్తలో పోస్టాఫీసులకు వేయాలని పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో పరిశుద్ధ్య పనులను చేపట్టాలని ఇందుకు మున్సిపల్ కమిషనర్లు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్లను అమలు చేసి, మార్ ప్రాజెక్టులను నిరోధించేందుకు సమ



అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

వంలోని జిల్లా కేంద్రాలను మూసివేయాలని ఆర్డీ. కు ఆదేశించారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునేలా అవసరమైన మార్గాల్లో బస్సు సర్వీసులు నడిపేలా ఆర్డీ అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్లు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, తగిన మందులతో ఆశాలను, ఎ.యం.యంలను అందుబాటులో ఉంచాలని డి.ఎం.హెచ్. కు సూచించారు. పరీక్షా సమయంలో ఎటువంటి విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్లు వంటి మౌలిక వసతులు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ, నర్సింగ్ రావు, ఆర్డీ శ్రీనివాస రావు, డి.ఈ.ఓ. అబ్దుల్ గని, డిప్యూటీ జెడ్పీ సీ.కె. నాగింద్రం, జిల్లా వైద్య ఆలోచనా అధికారి సిద్దప్ప, విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఈ.ఈ. రమేష్ బాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఆర్డీ, ఆర్డీసీ, పోలీస్, పోస్ట్ ఆఫీస్ శాఖల సహాయ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సిఎం పర్యటన ఏర్పాట్లు పరిశీలన



బహిరంగ సభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ఏర్పాట్లు పక్కందేగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి మాట్లాడుతూ సవరించి జిల్లాలో ఈ సారి 12150 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు పాఠశాల కానున్నారని, ఇందులో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు 6457 మంది ఉండగా ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలు రాసినవారు 5693 మంది ఉన్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణకు జిల్లాలో 25 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఇప్పటికే ఇన్స్పెక్షన్లు శిక్షణ సైతం పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల్లో సిసి టివి ఏ ఏర్పాటు, 144 సెక్షన్ల అమలు, పరీక్షలు జరుగుతున్న సమయంలో జిల్లా కలెక్టర్లు ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల ప్రకారం చేయడం జరిగింది. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలో సైబర్ సెలక్షన్లను గుర్తుంచుకుంటూ, ఒక మెడికల్ ఆఫీసర్, ఆ ఆ ఎ.ఎ.యం

రెండు కార్లు ఒక బస్సు ఢీకొని ఒకరు మృతి



రెండు కార్లు ఢీకొని ఒకరు మృతి

వెళ్ళేరు, ఫిబ్రవరి 28 ప్రభాతవార్త: వెళ్ళేరు పట్టణంలో కర్నూల్ జైల్లాని బాలాజీ వెంకట్రావు ముందు రెండు కార్లు ఒక బస్ ఢీకొని ఒకరు మృతి అయ్యారు. మార్చి 2వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి ఢీకొన్నాడు. ఈ కార్లు కర్నూలు నుంచి హైదరాబాద్ సైడ్ పోతున్నాయి. బస్సు ఏపీ 28 టీసీ 8934 హైదరాబాద్ నుంచి తిరుపతి ఫిబ్రవరి 28 తారీఖు వెళ్ళి ఉండడం వలన తిరుపతి ప్రయాణిస్తున్న బస్సులో 45 మంది ఉన్నారు. దాంట్లో 30మందికి గాయాలయ్యాయని బస్సులో ఉన్నవారికి తెలియ జేశారు. రెండు కార్లు టిఎన్ 34 ఏ 5035, టిఎన్ 07 ఎస్ ఆర్ 5610 అతివేగంతో ప్రయాణిస్తున్న రెండు కార్లు ఢీకొని వెళ్ళేరు పట్టణానికి వెందిన ముప్పై మిమ్మ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడని వెళ్ళేరు ఎస్పీ సిహెచ్ హరిప్రసాద్ రెడ్డి -4లో.

